

平成24年6月27日

株主各位

東京都港区南麻布一丁目18番4号  
株式会社佐藤渡辺  
代表取締役社長 渡邊忠泰

### 株主総会招集通知記載事項の一部訂正について

平成24年6月13日付にてご送付いたしました「第81回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

#### 記

第81回定時株主総会招集ご通知 18ページ「6.リースにより使用する固定資産に関する注記」

(1) 当事業年度末日のリース物件の取得原価相当額、減価償却累計額相当額及び期末残高相当額

【訂正前】

(単位：千円)

	取得原価相当額	減価償却 累計額相当額	期末残高相当額
機械・車両	35,724	27,236	8,488
工具器具備品他	27,366	7,381	19,985
合計	63,090	34,617	28,473

【訂正後】

(単位：千円)

	取得原価相当額	減価償却 累計額相当額	期末残高相当額
機械・車両	26,723	25,886	837
工具器具備品他	7,386	5,293	2,092
合計	34,109	31,179	2,930

(2) 未経過リース料期末残高相当額

対象箇所	【訂正前】	【訂正後】
1年以内	7,857千円	2,823千円
1年超	21,872千円	1,064千円
合計	29,730千円	3,887千円

以上